

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

Четверг, 13 ноября 1980 г.

№ 183 (13229)

10 марта 1931 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

НА ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ конференции коммунистов Лыткаринского завода оптического стекла слово было предоставлено бригадир оптиков Ю. К. Бачманову. Горячо и взволнованно говорил он о нерешенных проблемах производства, о повышении производительности труда и качества продукции, о том, что каждый коммунист предприятия должен показывать образцы отношения к делу. Весомо прозвучало это

дел в каждом коллективе, предпринять конкретные меры для улучшения работы. Повышение уровня хозяйственной деятельности, воспитание у кадров ответственности — неперемное условие новых успехов.

В районе немало коллективов, которые успешно справляются с плановыми заданиями, идут в авангарде социалистического соревнования. Это Лыткаринский завод оптического стекла, СМУ-1 треста «Особ-

ПОЛИТИЧЕСКАЯ АКТИВНОСТЬ КОММУНИСТА

выступление. Участники конференции знали, что у Ю. К. Бачманова слово никогда не расхочется с делом. В числе лучших производственников весной он выступил с инициативой «Сделаем 1980-й год — годом ударной ленинской работы» и уверенно удерживает первенство в предсезонном соревновании. Коллектив цеха, где Юрий Константинович возглавляет партийную организацию, досрочно завершил пятилетнее задание.

Сейчас, когда страна идет на встречу XXVI съезду КПСС, каждый коммунист испытывает чувство особой ответственности за решение тех задач, которые выдвинуты ходом социально-экономического строительства. Быть политическим бойцом сегодня — это значит прежде всего добиваться нового продвижения вперед на всех участках хозяйственного строительства. Экономика, как говорил В. И. Ленин, стала для нас самой интересной политикой. Коммунисты свои дела оценивают с точки зрения общегосударственных интересов, с учетом перспектив развития общества. Это и есть политический подход к делу, умение видеть в решении экономических задач политический смысл.

Вот пример авангардной роли коммуниста в ходе повседневной работы. Вязальщица Косинского трикотажного объединения Л. И. Ананьева обслуживает пять машин при типовой норме четыре. Годовое задание она выполнила первого сентября. Сверх него сдала 1616 кг полотна. Свой опыт она щедро передает молодежи.

Задачи, стоящие перед коммунистами, всем народом страны, четко сформулированы в решениях октябрьского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС, в положениях и выводах, изложенных в речи товарища Л. И. Брежнев на Пленуме, в Государственном плане социального и экономического развития страны на 1981 год, принятом на четвертой сессии Верховного Совета СССР. В 80-е годы должен быть завершен перевод экономики на рельсы интенсивного развития, резко подняты производительность и качество труда, осуществлена продовольственная программа. Сейчас наиважнейшая задача коммунистов, независимо, в какой отрасли народного хозяйства они трудятся — всесторонне, в свете решений Пленума ЦК КПСС рассмотреть положение

строй» № 2, совхоз «Белая Дача», колхоз имени Ленина и многие другие. Партийные организации являются здесь цементирующим ядром, направляют усилия тружеников на достижение высоких производственных показателей. Но вместе с тем еще не везде в полной мере используется воспитательная сила социалистического соревнования. Многие резервы повышения эффективности находятся «под скупом».

Коммунистам таких предприятий, как завод торгового машиностроения, Малаховский комбинат стройматериалов, объединение «Спецдежда» нельзя мириться с неритмичной работой, когда большая часть продукции выпускается в конце месяца, что ведет к штурмовщине, повышению себестоимости продукции.

Нуждается в дальнейшем улучшении качества изделий ряда предприятий. Есть над чем подумать коммунистам завода им. Ухтомского. Ведь их продукция, столь важная для дальнейшего развития сельского хозяйства, еще имеет нарекания со стороны потребителей.

Большие требования октябрьский Пленум ЦК КПСС предъявил к партийным организациям по ускорению научно-технического прогресса, экономному расходованию топливно-энергетических ресурсов.

Член КПСС обязан активно участвовать в общественной жизни. Это требование партийного Устава. Можно привести множество примеров из жизни коллективов нашего района, когда коммунисты с честью выполняют обязанности народных депутатов, возглавляют профсоюзные комитеты и группы, прекрасно работают в органах народного контроля, являются пропагандистами, агитаторами и политинформаторами.

В то же время прошедшая отчетно-выборная кампания в первичных парторганизациях показала, что среди членов партии встречаются и пассивные, стоящие на позиции сторонних наблюдателей. Политическими бойцами люди, естественно, не рождаются. Ими становятся в ходе практической деятельности. Помочь коммунисту стать таким — долг партийной организации. Первичная, цеховая парторганизация, партгруппа призваны направлять способности и энергию коммунистов в нужное русло, добиваться, чтобы они видели свою главную задачу в борьбе за утверждение политики партии.

XXVI СЪЕЗДУ КПСС — 26 УДАРНЫХ ВАХТ

МАТЕРИАЛЫ — НОВОСТРОЙКАМ

Успешно закончив программу десяти месяцев, коллектив производственного комбината треста «Мосстрой» № 24 продолжает работу с прежней энергией. Дружно взялись наши труженики за дело после Октябрьских праздников. Продолжается соревнование под девизом «XXVI съезду КПСС — 26 ударных трудовых недель».

На этой неделе спорится дело в бригадах В. З. Колтунова и Д. В. Евсеева, изготавливающих металлоконструкции и арматуру. Это продукция идет сейчас на реконструкцию завода «Серп и Молот», находящегося в Москве. Выполняем также заказы треста «Особстрой» № 2 по изготовлению арматуры, большая часть которой

в последнее время шла на реконструкцию завода имени Ухтомского.

За первые три дня этой недели мы отправили на новостройки 15 домиков-бытовок, выпуск которых осуществляем в массовом порядке. Строители благодарны нам за такие домики, где они могут отдохнуть, погреться, высушить одежду.

Сверх плана десяти месяцев комбинат реализовал продукции на 17 тысяч рублей. Прилагаем все усилия к тому, чтобы досрочно завершить годовое задание.

М. АЛЕКСЕЙЦЕВ,
директор комбината.

ПОД УРОЖАЙ - 81

Сельские труженики района уже сейчас готовятся к весенним полевым работам. Они планируют значительно увеличить производство зерна, кормовых и технических культур. Идет ремонт техники, заготовка минеральных и органических удобрений.

Пользуясь отличной погодой, механизаторы отряда плодородия Константиновской птицефабрики ежедневно вывозят в поле по 350—400 тонн компоста. А на склад по 100 тонн куриного помета. Весной он пойдет для подкормки озимых зерновых культур.

Главная задача отряда, — говорит его начальник тракторист Виктор Васильевич Брюнвин, — пополнить почву органическими веществами, которые летом были истрачены на формирование урожая. Без этого надеяться на полновесные сборы в будущем нельзя.

Пятую часть своей программы отряд уже выполнил: из запланированных 46 тысяч тонн компоста вывез в поле 10 тысяч. Удобрения в соответствии с картограммами полей будут внесены под силосные культуры и картофель.

Отряд плодородия вооружен погрузочным экскаватором, в достатке тракторов для транспортировки удобрений. Главное, есть желание встретить партийный форум четким выполнением поставленной задачи.

В. СЕМУТКО,
инструктор исполкома горсовета.



Хорошим исполнителем производственных заданий, дисциплинированным, высококвалифицированным тружеником прославился на заводе буровых машин и инструментов токарь шестого разряда Виктор Петрович Черняков. Это один из тех заводских тружеников, которые досрочно окончили личные задания десятой пятилетки и готовят трудовые подарки Родине в честь предстоящего XXVI съезда КПСС.

НА СНИМКЕ: токарь В. П. Черняков.
Фото О. ГРИЦЕВА.

ГОТОВЯТСЯ К СЕВУ

По мере увеличения доли защищенного грунта в колхозе им. Ленина меняется и трудовой ритм земледельцев. Раньше объем работ в зимние месяцы здесь, как правило, снижался. Теперь этого не наблюдается: десять гектаров теплиц требуют много сил, забот и внимания, ведь это истинно золотая земля.

Если в открытом поле один гектар дает хозяйству чистого дохода 1 тысячу рублей, — рассказывает главный экономист Нина Андреевна Прадед, — то в защищенном — 130 тысяч. Но чтобы получить

их, нужно много, настойчиво и грамотно поработать. Позаботиться о приобретении семян самых урожайных на сегодняшний день культур, хорошо заправить теплицы плодородной почвой, не опоздать с севом: ранние овощи дороже ценятся.

Все это учитывают овощеводы защищенного грунта колхоза им. Ленина. В эти дни они не теряя времени, готовятся к севу, который начнется 25 ноября, а закончится в первую неделю декабря. В огороде под стеклянной крышей будут высажены огурцы, лук на перо, салат и петрушка. Колхозники

продолжат выращивать и цветы, которые зимой доставляют людям особую радость.

Сейчас в теплицах ведется обработка, пропарка, частичное обновление грунта. Работа трудоёмкая. Выполнить ее качественно и в срок земледельцам помогают трудовые вахты, организованные в честь предстоящего XXVI съезда КПСС, и социалистическое соревнование между бригадами защищенного грунта Елизаветы Ивановны Прияшниковой, Зинаиды Власовны Макаровой и Тамары Михайловны Кленовой. Лидирует в этом соревновании коллектив, руководимый З. В. Макаровой.

Р. ФАТЮЩЕНКО,

АКТИВНОСТЬ СЛУШАТЕЛЕЙ

НОВЫЙ учебный год в системе партийной учебы начался с изучения темы «Коммунистическая партия — ум, честь и совесть нашей эпохи». Занятия, посвященные этой теме, дали возможность слушателям проследить путь, пройденный партией от ее основания, победы Великого Октября до наших дней, когда вся страна готовится встретить XXVI съезд КПСС. Два последних занятия посвящались решениям октябрьского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС, четвертой сессии Верховного Совета СССР и раскрывали усиление в современных условиях роли партии как руководящей и направляющей силы нашего общества.

Слушатели школы основ марксизма-ленинизма механосборочного цеха № 20, освещающей деятельность партии на этапе развитого социализма, были едины в своем мнении, отмечая, что сейчас к авангарду рабочего класса особенно метко подходит ленинское определение «ум, честь и совесть нашей эпохи». Подтверждение тому — грандиозные планы будущего ради блага народа, выраженные в решениях Пленума ЦК КПСС, законах, принятых Верховным Советом СССР, положениях, высказанных в речи товарища Л. И. Брежнева.

Рассказывая о стратегии партии, предусматривающей более глубокий поворот к решению задач, связанных с дальнейшим подъемом благосостояния народа, слушатели отмечали, что в этих условиях значение повышения эффективности производства усиливается. Зависимость здесь очевидна. Распределять и

потреблять можно лишь то, что произведено. А чтобы больше производить, необходимо совершенствовать производство, ускоряя технический прогресс.

Этот вопрос подробно и убедительно раскрыл заместитель начальника цеха В. В. Кузьмичкин. На генеральную реконструкцию завода, как рассказал слушатель, отпущено 74 млн. рублей. Будут не только возведены новые корпуса, такие, как цех № 16, где производится сборка самоходных косилок-плющилок КПС-5Г, но и преобразуются старые производственные помещения, построенные десятилетиями назад. В десятой пятилетке только цех № 20 был оснащен одиннадцатью новыми современными станками, из них 6 — высокопроизводительные токарные автоматы. Но это только начало. В будущей пятилетке весь технологический процесс обработки деталей пойдет по цепочке, освободится проезд вдоль цеха, появится место для участка мелкой сборки, который переведут с третьего этажа на второй.

Все, что касается цеха, глубоко интересует слушателей. Они задали выступающему ряд вопросов и получили подробные ответы. Слушателей волнуют проблемы, связанные с увеличением выпуска современной, надежной техники. В речи товарища Л. И. Брежнева на октябрьском (1980 г.) Пленуме ЦК КПСС говорится о продовольственной программе. В ее осуществлении примут участие и сельмашевцы. Будут хорошие, высокопроизводительные машины — будут в достатке и кор-

ма для производства мяса и молока.

Затронуло и выступление делегата XXV съезда КПСС, Героя Социалистического Труда А. И. Макаревой о работе бригады по единому наряду. В бригаде пять токарей, три шлифовщицы, две фрезеровщицы, две сверловщицы и одна протяжница. Все они обслуживают 22 станка. Многие владеют смежными профессиями, могут заменять друг друга, сами налаживают свои станки. С учетом квалификации введен коэффициент трудового участия. Все внутренние вопросы решает совет бригады из пяти человек, который собирается ежемесячно.

Созданию бригады предшествовала большая подготовительная работа. Первое время встречались неясности, трудности, но теперь их нет. Нет и нарушений трудовой дисциплины. Единый наряд оправдал себя, сплотил бригаду в дружный коллектив. Все рабочие, кроме трех новичков, закончили пятилетние задания, а токарь М. А. Глазунова опережает личное задание пятилетки на год. Бригада обязалась выполнить план первых двух месяцев будущего года к дню открытия XXVI съезда КПСС.

Бригадная форма работы на единый наряд, как подчеркнула А. И. Макарева, родилась в десятой пятилетке и должна стать основной в пятилетке единнадцатой. Прогрессивному методу администрации, парторганизации и вся общественность цеха должны уделить особое внимание.

Изучение постановления октябрьского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС, речи товарища Л. И. Брежнева, решений сессии Верховного Совета СССР имеет огромное значение. Перед слушателями раскрывается широкая картина, рассказывающая о том, как марксистско-ленинское учение в дальнейшем своем развитии действует и побеждает на пути строительства коммунизма.

Ф. ПОДОРСКИЙ,
пропагандист.

ГРАНИ ВЛИЯНИЯ

КАК ЖИВЕШЬ, ПАРТГРУППА?

В НАЧАЛЕ прошлого месяца партгрупорг Владимир Николаевич Букин назначил открытое собрание группы. Нужно было посоветоваться с коммунистами, да и всем коллективом участка о производственных делах. О том, что участок может сорвать план речь на собрании даже не заходила. План — закон, и безусловно должен быть выполнен. Речь шла о другом. О ритмичности. Да, говорили коммунисты, успехи у коллектива немалые. Вот совсем недавно досрочно сдан важный заказ на поставку шитов автоматики для Ново-Липецкого металлургического комбината и Бежецкого сталелитейного завода. Но можно ли конечным успехом оправдать то, что в начале месяца монтажники работают иной раз без напряжения, а в конце начинается горячка? И причина, отмечалось на собрании, не только в снабжении материалами. Нужно каждому рабочему проникнуться чувством ответственности за ритм. А где это чувство лучше воспитывается, как не в бригаде? Так разговор перешел на необходимость перехода на коллективные формы труда. Опыт работы на единый наряд на участке есть. Так уже несколько лет трудится бригада монтажников, которую возглавляет партгрупорг В. Н. Букин. Но она пока единственная. А ведь ее опыт показателен. Она постоянно лидирует в социалистическом соревновании. Самые ответственные задания руководство поручает именно ей, зная, что заказ будет выполнен с опережением графика. Значит, нужно развивать бригадную систему — записали коммунисты в постановлении собрания.

Решение собрания партгруппы поддержало цеховое партбюро. Сейчас начинается комплектование бригад.

Этот пример наглядно показывает силу влияния низовой партийной ячейки, если работает она инициативно.

...Владимир Николаевич Букин на заводе «Монтажавтоматика» пришел учеником. Здесь овладел профессией электромажника, стал бригадиром. За ударный труд награжден орденом Трудовой Славы III степени. Коммунисты предприятия приняли Владимира в ряды партии. Так что с заводом, с монтажным цехом связана, считай, вся его сознательная жизнь. Заботы цеха — его заботы. В четвертый раз доверено В. Н. Букину возглавить партгруппу коммутационного участка.

14 коммунистов в партгруппе. Основная и постоянная их забота — создание на участке хорошей нравственной атмосферы. Ведь без спящего, стабильного коллектива нельзя и думать о больших производственных успехах.

Все коммунисты участка — передовики производства. Четверо, в том числе и партгрупорг, награждены орденом Трудовой Славы III степени. Семь сдают продукцию с личным клеймом. Но ведь мало самому отлично трудиться. Нужно, чтобы и рядом не было ни одного не выполняющего норму. На участке работает много молодежи. Поэтому каждый коммунист — наставник. Член партийной группы, мастер Тамара Алексеевна Ермолаева — председатель цехового совета наставников. Кстати, в свое время у нее учился профессиональному мастерству, правильно отношению к жизни и партгрупоргу. А теперь сам один из лучших воспитателей молодежи. Многим передали свой опыт. В. И. Солянкин, А. А. Кончукова. Они, естественно, не ограничиваются показом приемов работы. Не менее важно нравственное воспитание молодого человека. И характерно, что контакты наставников со своими подопечными не замыкаются стенами цеха. Они бывают в семьях учеников, заботятся, чтобы с пользой проводили те свое свободное время. Не порывается связь и когда юноши уходят в Советскую Армию. Цех, участок становятся для них вторым домом. Недавно вернулись со службы Владимир Юшин, Михаил Агафонов и Евгений Жуков. Для них не было сомнений, куда поступать на работу. Конечно, вновь на свой завод, на свой участок.

Коммунисты — ядро коллектива. Они пример во всем. В труде, в выполнении общественных обязанностей.

Первыми члены партгруппы приняли повышенные социалистические обязательства по достоянию встрече XXVI съезда КПСС. Сейчас разрабатываются личные планы на одиннадцатую пятилетку. А по инициативе коммунистов такие планы — обязательства готовят и все рабочие участка.

Как живешь, партгруппа? Напряженно, — отвечает на такой вопрос В. Н. Букин. — Напряженно, но интересно. Потому что во всей жизни коллектива видны грани ее влияния.

Н. НИКОЛАЕВ.

ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ. На Волжском трубном заводе введен в действие участок нового цеха по выпуску цельнотянутых бесшовных труб из углеродистых и легированных сталей. Здесь начала выдавать продукцию линия производства углеродистых труб.

Коллектив цеха, взяв повышенные обязательства в честь XXVI съезда КПСС, решил завершить сооружение первой очереди мощностью 180 тысяч тонн труб в год к 22 ноября.

НА СНИМКЕ: у пульта управления нагревательной печью (слева направо) мастер проката Игорь Добровольский, слесарь энергослужбы Иван Пономарев и слесарь КИП и автоматики Валерий Ломакин. Идет отладка автоматических систем управления печью.

Фото Э. КОТЛЯКОВА. (Фототехника ТАСС).

ПО ПЛАНАМ ПЯТИЛЕТКИ НОВЫЕ МОЩНОСТИ ВОЛЖСКОГО ТРУБНОГО



ПО СЛЕДАМ ОДНОГО ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Жильцы домов №№ 11, 11-а по ул. Мира и № 306 по Октябрьскому проспекту Люберец неоднократно обращались в ЖКК № 1 Всесоюзного объединения «Союзгазпромстрой» с просьбой укрепить дорогу к мусоросборнику между домом № 11 по ул. Мира и школой № 5 им. Власова, огородить детскую площадку и закрыть проезд по ней автомашин.

Начальник жилищно-коммунальной конторы Ю. И. Рычков пообещал просьбу выполнить, о чем письменно заверил жильцов, но слова своего не сдержал. И пришлось жителям указать выше домов обратиться с новой жалобой в редакцию газеты.

Факты, изложенные в письме, подтвердились на месте. Правда, прежних рытвин и ухабов на подъездном пути к мусоросборнику не стало: щебенка укрыла

их. Но дорога укреплена недостаточно, не заасфальтирована. По ней разбросаны сучья деревьев, искореженные металлические угольники.

Накануне прошел небольшой дождь и сразу же образовались лужи. Одна из них заполнила углубление, что было у скамейки — излюбленном месте отдыха пожилых людей. Теперь, после дождя, к ней нельзя было подойти.

— Вам это нравится? — обращаются к Ю. И. Рычкову.

— Нет, конечно, — самокритично оценивает ситуацию Юрий Иванович. — Но дело это правильное, скамейку перенесем в другое место.

— А, может быть, лучше

А ВЕДЬ ЖАЛОБЫ

площадку выровнять? — пытаюсь возразить я.

— Этого сделать мы не в состоянии! — категорично заявляет начальник жилищно-коммунальной конторы. — У нас нет людей. И асфальта нам не дают. Да и не наша это обязанность.

На территории детской площадки возникает целый букет проблем. Она действительно не огорожена. Стоящие рядом гаражи смотрят своими выходами на нее. Так не положено, это создает дополнительную опасность для детей. Выясняется и другое. Шитовой заборчик детской игровой площадки требует капитального ремонта. Нет заградительной решетки. Ворота обтянуты металлической сеткой, порванной во многих мес-

тах. Случись горячая, азартная игра, и не миновать тогда в таких воротах травм. Но меня больше поразило не это, а позиция Юрия Ивановича, что, мол, ничего страшного нет.

Пока ходила жалоба по инстанциям, возникла еще одна проблема. В августе, когда были начаты работы по укреплению дороги, гараж гр. Исхакова перенесли к подъезду дома. Тогда же Ю. И. Рычков пообещал, что это всего на восемь каникул дней. Но слова своего он также не сдержал.

Свою позицию на жалобу и жалобщиков Юрий Иванович начал излагать еще в светлом и теплом кабинете. Я тогда спросил его, есть ли у ЖКК средства на благоустройство и как

МОЛОДЫЕ НОВАТОРЫ

Областной совет ВОИР и управление профтехобразования подвели итоги социалистического соревнования по развитию изобретательства и рационализации в профессионально-технических училищах Подмосковья.

Переходящим вымпелом, дипломом и денежной премией награждено Люберецкое ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина. В активе новаторов училища несколько изобретений и около двадцати рационализаторских предложений.

При подведении итогов отмечена также хорошая рационализаторская работа в ГПТУ № 50 пос. Дзержинского.

А. ДОЦЕНКО,
председатель объединенного совета ВОИР профтехобразования Московской области.

ИЗВЕЩЕНИЕ

18 ноября в 14 часов в большом зале горкома партии состоится день лектора городской организации общества «Знание».

В повестке дня — лекции: «Атеизм и религия в современной борьбе идей» и «М. Горький — основоположник литературы социалистического реализма».

Приглашаются председатели организаций и секций общества «Знание» и лекторский актив.

Правление городской организации общества «Знание».

ВСЕ СИЛЫ — НА ВЫПОЛНЕНИЕ ГОДОВОГО ПЛАНА

С В О Д К А

О ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ ЗА ДЕСЯТЬ МЕСЯЦЕВ 1980 ГОДА (в процентах к соответствующему периоду 1979 года)

МОЛОКО		ОПХ «Коренево»	100,9
Племобъединение «Петровское»	104,6	Совхоз «Белая Дача»	95
в том числе:		Племобъединение «Петровское»	88
Совхоз «Ульянино»	117,3	ПО РАЙОНУ	99,4
Совхоз «Фоминское»	114,1	Я И Ц О	
ГПЗ «Петровское»	106,7	Томиллинское птицеводческое объединение	107,3
Совхоз «Малышево»	88,2	ОВОЩИ	
Колхоз им. Дзержинского	101,6	Колхоз им. Ленина	112,3
ОПХ «Коренево»	100	Совхоз «Белая Дача»	107,6
Константиновская птицефабрика	97,4	Совхоз «Марфино»	105,3
ПО РАЙОНУ	102,5	Совхоз им. Горького	96,2
МЯСО		Совхоз им. Моссавета	90,6
Колхоз им. Дзержинского	в 5 раз	Совхоз «Тепличный»	81,9
Совхоз им. Моссавета	110,7	Колхоз им. Дзержинского	78,3
Томиллинское птицеводческое объединение	102,8	ПО РАЙОНУ	96,3

Чем ближе финиш завершающего года пятилетки, тем напряженнее соревнуются коллективы сельскохозяйственных предприятий за досрочное выполнение социалистических обязательств. Есть в нашем районе такие хозяйства, где намеченных рубежей уже достигли. Успешно выполнили взятые в честь XXVI съезда КПСС повышенные обязательства овощеводы совхоза «Марфино» — продали на сегодняшний день 3800 тонн витаминной продукции. Значительно перекрыли годовую программу коллективы колхоза им. Ленина и совхоза им. Горького.

В целом по району овощей

продано на 2481 тонну больше, чем планировалось на десять месяцев. Однако неблагоприятные погодные условия отразились на результатах труда растениеводов: овощей получено меньше, чем в прошлом году. Сейчас в хозяйствах, имеющих защищенный грунт, ответственная пора подготовки к севу тепличных культур. Очень важно при этом грамотно подготовить почву, подобрать наиболее урожайные сорта овощей, вырастить доброкачественную рассаду. Это даст возможность получить свежие овощи уже к концу февраля.

Животноводы района перевели скот на зимнестойловое со-

держание. Своей главной задачей работники молочно-товарных ферм в зимний период считают получение высоких надоев на основе рационального кормления и строгого соблюдения распорядка дня на фермах. Там, где к этому стремятся настойчиво и целенаправленно, результаты налицо. Успешно справились с планом продажи молока за десять месяцев животноводы колхоза им. Дзержинского, Токаревского комплекса госплемзавода «Петровское», совхоза «Ульянино». В этих хозяйствах и уровень прошлого года превзойден.

Однако в целом по району продажа молока остается слабой позицией и требует к себе пристального внимания не только руководства и специалистов, но и общественных организаций. Особенно это касается тех хозяйств, где план десяти месяцев остался невыполненным: совхоза им. Моссавета, задолжавшего государству 56 тонн молока, племсовхоза «Малышево» (42 тонны), Константиновской птицефабрики (48 тонн), ОПХ «Коренево» и племсовхоза «Фоминское», недодавших к плану считанные тонны молока. Из-за отставания этих хозяйств не справились с десятимесячной программой и район в целом, задолжал государству 93 тонны ценного продукта.

Успешно справляются с задачей по производству яиц труженики Томиллинского птицеводческого объединения. Они продали их государству на 6,1 миллиона штук больше, чем планировалось на десять мес-

цев, а уровень прошлого года превзошли на 7,3 процента. На всех предприятиях Томиллинского производственного объединения успешно проходят недельные трудовые вахты, организованные в честь предстоящего партийного съезда.

План продажи мяса наш район перевыполнил на 329 тонн. Однако уровень прошлого года превзойти пока не удалось. Это предстоит сделать в оставшиеся до конца года полтора месяца. Анализируя производство мяса в хозяйствах, следует отметить хорошую работу животноводов совхоза им. Моссавета и колхоза им. Дзержинского.

В нашем районе производство животноводческих продуктов поставлено на индустриальные рельсы. В большинстве хозяйств есть или строятся кормоцехи. Очень важно, чтобы в зимний период они действовали бесперебойно, обеспечивая оптимальный режим кормления животных.

В эти дни, когда вся наша страна готовит достойную встречу XXVI съезду КПСС, следует больше внимания уделить организации социалистического соревнования среди труженников села, обеспечить его гласность, заинтересовать соревнующихся в конечном результате соперничества. Это поможет ликвидировать допущенное отставание по продаже молока, успешно завершить нынешний год по производству всех видов продукции.

Л. ГАЛИМАРДАНОВ,
заведующий отделом
сельского хозяйства
ГК КПСС.

НОВОСТРОЙКИ ПЯТИЛЕТКИ



БАШКИРСКАЯ АССР. Вступил в строй новый консервный завод Уфимского объединения «Флодоовощ». Его проектная мощность 1,5 миллиона условных банок в год.

НА СНИМКЕ: здесь консервируют помидоры.

Фото В. ВОНОГА.

(Фотохроника ТАСС).

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

ОБРОНИЛИ... БУЛЬДОЗЕР

Тревожное письмо поступило в редакцию от жительницы дома № 14 на улице Побратимов в четвертом микрорайоне Люберец тов. Городиловой. На дороге, пролегающей мимо этого дома, давно уже стоит бульдозер, соображает она. Его засыпает снегом, поливает дождем. Бульдозер стал объектом потех для ребят. В него, как в мишень, сыплются камни. Все, что можно было отвинтить или сломать руками, — отвинчено и сломано. У ребят бульдозер постоянно находится в центре внимания, а вот у взрослых, к сожалению, нет. Никто из взрослых не подошел к нему и не выяснил, почему он здесь так долго находится, почему такая крупная машина загублена. Тов. Городилова права: машина на грани гибели. Стоит она действительно в том месте, где и указано автором письма. От кабины почти ничего не осталось. Рулевое управление разобрано. Но в общем, бульдозер не потерял своего вида, его вполне можно отличить от других машин. Двигатель, гусеницы, нож — пока все на месте.

В этом микрорайоне идет большое строительство. Но так уже у нерадивых людей заведено: чем больше размах работ, тем больше беспорядка. Не миновало это «правило» и четвертый микрорайон. В «Люберецкой правде» уже говорилось о заброшенных трубах, по поводу которых строители обычно льют крокодиловы слезы. Число «забытых» труб увеличивается. Теперь к ним прибавился бульдозер.

Чей он?

С точностью ответить на этот вопрос трудно. Никаких опознавательных знаков нет. Можно сказать только, что сейчас в этой зоне сосредоточены подобные бульдозеры управления механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация» № 1. Не исключено, что и заброшенный принадлежит этому управлению. Возможно, какому-либо другому. Так или иначе, этого горе-хозяина следует найти. Помощь в таких поисках могут оказать сами же управления механизации, а также руководители, народные контролеры общестроительных трестов и управлений, осуществляющих работы в этой части города. Поэтому редакция рассчитывает, что к погибающему бульдозеру проявят сочувствие руководители УМ-67, СпецСМУ-6 треста «Обособстрой» № 2, СпецСМУ-72 треста «Мособлспецстрой» № 3. Это на их трассах: канализационных, тепловых, водопроводных, газовых остаются драгоценные трубы и даже... бульдозеры.

П. БИЦУКОВ.

РЕГУЛИРУЕТ АВТОМАТИКА

ЭНЕРГОРЕСУРСАМ — СТРОГИЙ СЧЕТ

постоянное снижение энергоёмкости комбината. А пути экономии многообразны и неисчерпаемы. Инженерная мысль, хозяйский подход всегда подскажут эти пути.

За экономию энергоресурсов, как и за увеличение выпуска продукции, у нас организовано социалистическое соревнование. Это направление деятельности находит свое отражение в обязательствах. Ход выполнения обязательств учитывается при подведении итогов соревнования.

Мы стремимся прежде всего обеспечить нормальную работу энергооборудования. Планируем плано-предупредительный ремонт оборудования котельной, газораспределительного пункта, высоковольтных и низковольтных распределительных устройств и т. д. Вовремя осуществляем такой ремонт. Произвели теплотехнические испытания котельных установок, выявили оптимальный режим их работы, составили для обслуживающего персонала режимные карты.

Они очень помогают операторам котельной в рациональном использовании топлива.

Важное значение имеет влияние общественности на нашу работу. На комбинате действует комиссия по контролю за расходованием ресурсов под руководством главного инженера. Эта проблема систематически обсуждается на партийных, профсоюзных собраниях. Активно действует в этом направлении и группа народного контроля.

Осуществляя технические мероприятия, мы стараемся больше применить автоматики для регулирования тех или иных процессов. Ввели автоматическое регулирование температуры отопления в зависимости от наружных условий. По инициативе начальника паросилового хозяйства П. И. Щедрова сделаны элеваторные установки, которые автоматически регулируют подачу тепла для отопления административных корпусов, что способствует экономному, рациональному расходованию тепла на эти нужды и

помогает создать благоприятные условия для работы людей.

Ныне произведен ремонт теплотрассы к жилому поселку, в чем большую активность проявил мастер паросилового хозяйства А. В. Юдин. Заменяя старые трубы, мы устранили потери тепла, улучшили отопление домов. По инициативе начальника электроцеха П. С. Коновалова установлен автомат аварийного включения. Если один питающий центр вышел из строя, автоматика включает другой, снабжение жилпоселка теплом не будет нарушено.

В текущем году на комбинате завершён перевод отопления с пара на горячую воду, что тоже даёт значительную экономию тепла и газа. В общем, мы постоянно планируем работу по снижению расхода топливно-энергетических ресурсов, стараемся свои планы выполнять. Разработаны мероприятия и на новый год. Резервы есть, мы их видим. Будем наводить порядок во всем, где заметим какие-либо излишества, нерациональное расходование ценных ресурсов.

Л. БЕЛЯККИН,
главный энергетик деревообрабатывающего комбината
№ 13.

МОГЛО НЕ БЫТЬ

они расходуются. Ю. И. Рычков прямо ответил, что денег имеется много, но нет рабочей силы, чтобы использовать их по назначению. Немного подумав добавил:

— Разве я обязан выколачивать рабочую силу, где придется? Контора, которой я руковожу, — на правах треста. У меня в подчинении несколько жилищно-эксплуатационных управлений. И мне не понятно, почему со всеми претензиями обращаются ко мне, а не в ЖЭУ?

В тот день состоялся весьма неприятный разговор с одним из авторов письма в редакцию — Валентиной Михайловной Корнеевой. Она ветеран Великой Отечественной войны. Служила военфельдшером. Спасла

немало солдатских жизней. Награждена за свой ратный труд орденом Красной Звезды, медалями. Теперь она на заслуженном отдыхе. Вправе рассчитывать на внимательное отношение к жалобе и на положительное решение наболевших проблем. Но вместо этого под окна ее квартиры поставили гараж. А за столом сидит Юрий Иванович и жалуется на трудности, что, мол, невозможно достать кран, чтобы перенести этот гараж.

И все-таки после разговора с Валентиной Михайловной позиция Юрия Ивановича резко изменилась. Вернувшись в свой кабинет, он привычно уселся за рабочий стол, но не так, как всегда, спокойно, а резко

стал нажимать кнопки селекторной связи. По вызову начальница явились его заместитель И. А. Торшин, главный инженер М. Р. Рагимов, прораб В. А. Плющ, главный инженер ЖЭУ № 1 А. В. Мухин. Состоялось необычное производственное совещание. На нем буквально по дням были расписаны те объемы работы, которые следовало выполнить, чтобы удовлетворить запросы жильцов...

В канун праздника я снова поехал на улицу Мира. Когда вошел во двор, был приятно поражен. Убрали мусор, металлолом, остатки битого кирпича. Гараж перенесли в другое место. Подремонтирован и покрашен заборчик игровой площадки, появились столбы, на которых будет натянута защитная сетка. Это вселило надежду, что и дорога будет в запланированные сроки заасфальтирована, и детская площадка огорожена.

Зашел к Валентине Михайловне Корнеевой. Она сразу меня не узнала, а потом улыбнулась, пригласила войти в дом. Как и в прошлый раз, стоя у того же окна, рассказала, как довольны жители, что дело, наконец-то, сдвинулось с места.

— А про обиду на Юрия Ивановича мы забыли, — сказала на прощание Валентина Михайловна. Что можно еще сказать об этой затянущейся истории? Думается, следует поздравить с победой Юрия Ивановича Рычкова, который нашел в себе силы преодолеть важный психологический барьер, убедил самого себя, что он, как начальник жилищно-коммунальной конторы, в ответе за высокий уровень культуры и быта населения. И если бы всегда так действовали, то меньше было бы жалоб.

И. ШАЛАГИН.

К СУВОРОВСКОМУ ЗАКАЛУ

ПОД таким девизом в праздник Октября провела седьмой пробег группа энтузиастов Института горного дела им. А. А. Скочинского, организованная В. Поташниковым.

Плотный строй спортсменов возглавили пять воздушных «моржей», примером для которых стал малаховский сталевар П. Балабанов, вот уже более десяти лет успешно закаляющийся свой организм холодом.

8 часов утра. Спортсмены,

взявшие старт у института, бежали праздничными улицами в сторону Москвы. Их путь до станции метро «Рязанский проспект» был нелегким: ветер, дождь со снегом. Здесь люберецкие встретились с бегунами, которые взяли старт на Таганке. Засверкало солнце, и все вместе направилось в Люберцы. Их приветствовали дружными аплодисментами вышедшие на демонстрацию учащиеся школ, ГИТУ, сельмашевцы, сотрудники

ГИГХСа... И уж, конечно, самые бурные аплодисменты раздались на финише, у красиво оформленного главного здания ИГД.

После контрастного душа и чая, настоянного на травах, участники пробега переоделись в праздничные костюмы и влились в колонны демонстрантов. «Отныне праздник Великого Октября будем отмечать только так!» — решили они.

В. КАРЕВ.

РЕКЛАМА ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ВЕЧЕРНИЙ ТЕХНИКУМ

объявляет прием учащихся на подготовительные курсы. Начало занятий — с 1 декабря 1980 года. Техникум готовит: **техников-плановиков, техников-электриков, техников-механиков, техников-технологов по железобетонным конструкциям.** Подготовка осуществляется для сдачи приемных экзаменов на I—II курсы. Курсы работают в основном отделении и его филиалах: Поселок Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций, тел. 554-74-49. Малаховка, ул. Чайковской, 1, при ШРМ № 7. Карачарово, Рязанский проспект, 13, тел. 171-55-57. 1—4.

К СВЕДЕНИЮ ПАССАЖИРОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

С 13 ноября 1980 года вносятся изменения в схему движения автобусных маршрутов №№ 1, 6, 8, 23.

МАРШРУТ № 1

Автобусы маршрута № 1 будут следовать от автостанции (г. Люберцы) до пос. Некрасовка и обратно по действующей схеме движения.

МАРШРУТ № 6

Автобусы маршрута № 6 будут следовать по кольцу до 15 часов: автостанция (г. Люберцы) — ул. Красногорская, пл. Ухтомская, далее по ул. 8 Марта — ул. Урицкого — ул. Попова — ул. Митрофанова — автостанция (г. Люберцы). С 15.00 — в обратном направлении.

МАРШРУТ № 8

Автобусы маршрута № 8 будут следовать от автостанции (г. Люберцы) по ул. Митрофанова — ул. Попова — ул. Л. Толстого — ул. 8 Марта — пл. Ухтомская и обратно по тому же маршруту.

МАРШРУТ № 23

Автобусы маршрута № 23 будут курсировать только от пл. Ухтомская до 4-го отделения совхоза им. Моссосовета и обратно. Предложения по улучшению организации автобусного движения просим направлять по адресу: г. Люберцы, Котельнический проезд, д. 13-а, автоколонна № 1787.

Администрация автоколонны № 1787. 2—2

ОСТОРОЖНО: ГАЗ!

Граждане, строго соблюдайте правила пользования газовыми водонагревателями: газовой колонкой АГВ-80, АГВ-120.

Нарушая эти правила, вы подвергаете себя опасности. Перед включением водонагревателя в работу проветрите помещение, в котором он установлен.

Не закрывайте решетки вентиляционных каналов, не заклеивайте форточки в помещениях, где установлены водонагреватели, не закрывайте отверстия внизу двери ванной комнаты.

Перед включением в работу водонагревателя убедитесь в том, что газовые краны прибора закрыты.

Перед зажиганием горелки водонагревателя и повторно после ее зажигания обязательно проверьте наличие тяги в дымоходе. При плохой тяге в дымоходе пользоваться водонагревателем запрещается: возможно отравление угарным газом.

При неудовлетворительной тяге в дымоходе газового водонагревателя обращайтесь в домоуправление, которое должно принять меры по проверке и ремонту дымохода.

Если при зажженной горелке пламя выбивает из под кожуха водонагревателя, немедленно прекратите пользование водонагревателем и вызовите слесаря службы газового хозяйства.

По вопросам ремонта и регулировки газовых водонагревателей обращайтесь в службу газового хозяйства по телефонам: г. Люберцы — 554-44-54, 553-27-04, п. Томилно — 554-42-04, г. Лыткарино — 554-60-68, пос. Малаховка — 553-77-04, пос. Дзержинский — 553-38-12.

Люберецкий трест газового хозяйства

ВНИМАНИЕ — ЗДОРОВЬЮ СЕЛЬЧАН

Состоялось очередное расширенное заседание президиума Люберецкого городского комитета общества Красного Креста. Рассмотрен вопрос об участии организаций общества в деле охраны здоровья сельских тружеников. На заседании было отмечено, что медицинские работники Красковской и Дзержинской больниц не уделяют достаточного внимания этому вопросу. Санитарный актив здесь слабо привлекается к профилактической работе, направленной на снижение заболеваемости и травматизма, недостаточно активно ведется пропаганда медицинских знаний.

Рассмотрен вопрос о донорской работе на участках люберецких поликлиник № 1 и № 3. Отмечено, что пример здесь показывают коллективы совхоза им. Моссосовета, Малаховского опытного механического завода, Лыткаринского завода оптического стекла, ВНИЭТУСХ. Недостаточно пропагандируется донорство в институтах горного дела и горно-химического сырья, на заводе «Монтажавтоматика», в люберецких торгах.

Вскрыты причины неудовлетворительной работы общественных наркологических постов, созданных на предприятиях.

Н. ШМЫТОВА,
председатель Люберецкого городского комитета общества Красного Креста.

Московские премьеры Спектакль „ЧУДАК“



МОСКВА. Премьерой спектакля «Чудак» по пьесе Назыма Хикмета открыл новый сезон театр Сатиры. Пьеса разоблачает принципы буржуазной морали, при которой честный человек считается ненормальным, слышет чудак.

Руководитель постановки — народный артист СССР В. Плучек, режиссер — В. Кондратьев, художник — Б. Мессерер, композитор — А. Крамер. НА СНИМКЕ: сцена из спектакля. Нихаль — артистка Е. Градова, Ахмед Рыза — заслуженный артист РСФСР А. Ширвиндт. Фото М. СТРОКОВА. (Фотохроника ТАСС).

АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В ОПЕРАЦИИ „ЖИЛОЙ ДОМ“

В Люберецком районе сейчас проводится операция «Жилой дом». В этот период домоуправления, техники-смотрители, инспекторы пожарной охраны должны особенно тщательно проверить, как соблюдаются правила пожарной безопасности во вверенном им жилом секторе. К сожалению, не все в этом деле обстоит благополучно. Вот факты.

В пос. Красково по ул. Школьная, 10, 7 октября произошел пожар в подвале жилого дома по причине короткого замыкания электропроводки. 13

октября в подвале жилого дома № 20 поселка Корнеевского завода стройматериалов и конструкций произошел пожар вследствие неосторожного обращения с огнем.

Всего за октябрь в районе произошло 13 пожаров и загораний. Это явление настораживает.

Выявлять противопожарные недочеты и устранять их, постоянно напоминая проживающим в домах правила пожарной безопасности — такова задача работников пожарной охраны и жилищных организаций,

кому вверена охрана социалистической собственности.

Активное участие в проверке противопожарного состояния зданий и сооружений и в устранении выявленных недостатков должны принять и все жители района.

Строгое соблюдение мер безопасности поможет свести к минимуму риск пожара.

Н. ПОЛИСАР,
инспектор отдела пожарной охраны.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

19 ноября в Доме культуры завода им. Ухтомского состоится очередное литературное занятие. С этого дня занятия будет вести член правления Союза писателей СССР поэт Александр Балин.

Приглашаются все желающие заниматься литературным творчеством.

Администрация ДК завода имени Ухтомского.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ИППОДРОМ» — 11, 15, 18.45 (удлиненная программа); «ГОРОД ПРИНЯЛ» — 13, 17, 20.45. Завтра: «ИППОДРОМ» — 11, 15, 18.45 (удлиненная программа); «ГОРОД ПРИНЯЛ» — 13, 17, 20.45.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ВОЕННАЯ ТАЙНА» — 15; «ЛЮДИ В ОКЕАНЕ» — 17.15, 19. Завтра: «КОЗЕРОГ-ОДИН» (2 серии) — 17.15, 19.40. 17 ноября — концерт джазовых музыкантов ансамбля «СУПЕРСАКС» и «ВОЗРОЖДЕНИЕ», художественный руководитель Виталий КЛЕЙНОТ. Билеты продаются предварительно.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Завтра: «ПРОВЕРЕНО: МИН НЕТ» — 13, 18, 21.

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

15 ноября. Навстречу XXVI съезду КПСС. Творческие отчеты мастеров искусств. Л. Голубева (сопрано). Лауреат Международного и Всероссийского конкурсов Н. КОМОЛЯТОВ (гитара), кинофильм. Начало в 16 часов.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ГОРОД ПРИНЯЛ» — 11, 15, 19; «ВПЕРВЫЕ ЗАМУЖЕМ» — 13, 17, 21. Завтра: «ГОРОД ПРИНЯЛ» — 11, 15, 19; «ВПЕРВЫЕ ЗАМУЖЕМ» — 13, 17, 21.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 15 НОЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
9.15 Выставка Буратино.
9.45 Концерт советской песни.
10.15 Для вас, родители!
10.45 Больше хороших товаров.
11.15 Концерт.
11.55 Движение без опасности.
12.25 Творчество народов мира.
12.55 46-й тираж Спортлото.
13.10 Документальный фильм.
14.00 Эрмитаж. Искусство Франции второй половины XVIII века.
14.30 Новости.
14.45 Фильм-детям. «Отдать швартов!».
16.10 Солдатушко. Тележурнал.
16.40 Наш адрес — Советский Союз.
17.10 В мире животных.
18.10 Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского.
18.40 Мультфильмы.
19.05 Фильм-концерт.
19.50 «Частное лицо». Фильм. 1-я серия.
21.45 Встреча в Концертной студии. Ос. танкино со спортсменами — участниками XXII Олимпийских игр в Москве.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москвичка.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Подмосковные встречи.
21.00 Документальный фильм.
21.30 Справочное бюро.
21.45 Московские новости.
22.00 «Ну, публика!» Спектакль.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
8.00 Документальный фильм.
8.30 Шахматная школа.
9.00 Лауреаты Государственных премий СССР 1980 г. в области литературы, искусства и архитектуры.
10.00 «Утренняя почта».
10.30 Мамина школа.
11.00 Встречи по вашей просьбе.

11.55 Сцены из балета Л. Минкуса «Дон Кихот».
12.15 Русская речь.
12.45 Клуб кинопутешествий.
13.45 Спортивная программа.
15.45 «Зимняя баллада». Спектакль.
17.45 От всей души.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Лауреаты Государственных премий СССР 1980 г. в области науки и техники.
21.00 О. Респиги — симфоническая поэма «Пиния Рима».
21.40 «Самые красивые корабли». Телефильм. 1-я и 2-я серии.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 НОЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.50 На зарядку становись!
9.15 Народные мелодии.
9.30 Будильник.
10.00 Служу Советскому Союзу!
11.00 Здоровье.
11.45 «Утренняя почта».
12.15 Советский Союз глазами зарубежных гостей.
12.30 Сельский час.
13.30 Музыкальный киоск.
14.00 «Сердце Бонивура». Фильм. 1-я серия.
15.05 Документальный фильм.
15.30 Концерт.
15.40 Клуб кинопутешествий.
16.40 Мультфильм.
17.00 Чемпионат СССР по футболу.
18.45 Международная панорама.

19.30 Фильм-балет.
19.50 «Частное лицо». Фильм. 2-я серия.
21.00 Время.
21.35 «Частное лицо». Фильм. 3-я серия.
22.50 Футбольное обозрение.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Адреса молодых.
20.00 Сонаты Н. Паганини.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Чему и как учат в ПТУ.
21.00 И. Брамс — Четвертая симфония.
21.45 Московские новости.
22.00 Народные мелодии.
22.15 Мастера искусства.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

8.00 Документальные фильмы.
8.40 Песни революции.
9.15 Очевидное — невероятное.
10.15 АБВГДейка.
10.45 Для вас, родители!
11.15 Концерт.
11.40 В гостях у сказки. «Город мастеров».
14.15 Трудники промышленности и сельского хозяйства — лауреаты Государственных премий СССР 1980 г.
15.15 На арене цирка.
16.15 «Кузен Поис». Спектакль.
18.05 Документальный фильм.
18.20 Музыкальная программа.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 Человек. Земля. Вселенная.
21.00 Документальные фильмы.
21.40 «Иоланта». Фильм-опера.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24; отдел строительства — 553-22-24.

Люберецкая типография. 1-й Октябрьский проезд, д. 1